



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

二月二,警方严查放鞭炮

以噪音壮“龙抬头”,实是无视他人感受的陋习

本报2月27日讯(见习记者 孙丽娟) 目前市区已禁止燃放烟花爆竹,但根据往年情况,预计农历二月二(3月2日,本周日)当天仍会有市民燃放烟花爆竹,以壮“龙抬头”。记者从市公安局获悉,对于这种陋习,警方将严查,

一经发现必将追究责任。

根据《威海市市区烟花爆竹燃放管理规定》,每年正月十五的22时后,市区禁止燃放烟花爆竹。其他节日和重大庆典活动需燃放烟花爆竹的,由市政府决定并予以公告。

往年,每逢农历二月二这一天,许多市民无视禁令,为图个人好兆头,在居民区、商铺门前燃放烟花爆竹。

记者从威海市公安局获悉,警方将在农历二月二当天及此后,加大警力,从严查处违规燃放烟花爆竹的行

为。依据规定,在禁燃时间、地点燃放的,或以危害公共安全 and 人身、财产安全方式燃放的,由公安责令停止,处100元以上500元以下罚款;构成违反治安管理行为的,给予治安处罚。构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

远程监控联不上 19家单位被约谈

本报2月27日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宋金玲) 近日,文登消防安保办事处约谈19家单位负责人。这19家单位都是当地消防重点单位,但与文登消防大队指挥中心联网的远程同步视频监控频频故障,事实处于脱管状态。

这些故障主要是联网单位设施故障、未敷设通讯线路,甚至人为关闭远程监控终端设备。故障单位负责人承诺立即排除故障,确保系统正常运行。结合第二次“清剿火患”,文登消防将对远程监控联网故障单位开展专项检查,对拒不整改隐患的单位立案查处。

文登俩男子醉驾 酒精含量超300mg/100ml

本报2月27日讯(记者 吕修全 通讯员 宋保法 杨建永) 四天之内,文登有两人醉驾被抓。21日晚,贺某醉驾被抓,血液酒精含量超过300mg/100ml。15日,鞠某也因醉驾被抓,他的血液酒精含量也超过300mg/100ml。

2月21日20时30分许,文登交警对鲁K0890V号轿车进行例行检查时,发现司机贺某浑身酒气,还拒绝酒精含量检测。经强行抽血化验,贺某血液酒精含量超过300mg/100ml,属醉驾。27日,贺某因涉嫌危险驾驶罪被取保候审,但面临随后的审判程序。

2月15日,鞠某醉驾驾车,在文登市区追尾他车。经检测,鞠某血液中的酒精含量也超过了300mg/100ml。24日,鞠某也因涉嫌危险驾驶罪也被取保候审。

网上“刷信誉”赚钱 一女子被骗6615元

本报2月27日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 26日晚,高区的于女士轻信网络刷信誉赚钱,先后四次购买游戏点卡,被骗6615元。

当晚,于女士上网找到一份刷信誉赚钱的“工作”,添加对方QQ后,对方发来一个链接,要求她按页面提示信息操作。对方要她先购买游戏点卡并给好评,然后会返还她本金和4%的佣金。于女士信以为真,花945元钱购买9张游戏点卡。支付成功后,对方以系统太慢暂不能返单为由,又两次诱骗于女士买了18张游戏点卡。

再次付款成功,对方又称因为卡单,她必须完成双份任务才能退款。于女士感觉蹊跷,要求先退款再买,对方坚持要求她完成双份任务,否则本金也不退还。于女士第四次上当,一次花3780元钱买了36张游戏点卡。于女士付款后,对方删除了她的QQ号,消失不见,于女士才意识到上当受骗,她累计被骗走6615元。

文登供电成立 “彩虹应急队”

本报2月27日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 姜琪志 鞠海勇) 27日上午,威海地区第一家县级“彩虹应急服务队”在文登供电公司揭牌授旗,文登电力抢修有了专业应急队伍。

文登“彩虹应急服务队”由40人组成,设综合救援、应急供电、信息通讯、后勤保障4个专业应急小组,主要承担本区域抢险救援、供电抢修、保电服务,跨区域协作救援或重大突发事件先期处置、抢险救援。

打车软件“不经济”效应显现



去机场的车钱涨了; 手机“无法支付”,乘客自己掏钱

本报2月27日讯(记者 王震 孙丽娟) 打车软件在威海已经盛行月余,负面效应开始显现。因为有了奖励和补贴的机会收益,去往机场的车费被“比”高,有乘客遭遇“无法支付”,最后自己掏钱打车。

26日晚6时30分许,在统一路环翠楼附近,市民陈先生想打车去威海机场,用“快的打车”叫单等了10多分钟才有司机抢单。出租车司机李某称,傍晚高峰期“快的”接单都额外奖励10元,这个时候,大多数司机都忙着多接单赚奖励,去机场太耗时,会错过高峰期。最后约定

收费140元,李某才将陈先生送往机场。李某介绍,没有打车软件之前,去机场的价格大概在100元-120元之间,自从有了软件叫车,都涨到了140元,“最高的有收160元,甚至180元”。

打车软件也有“晃”乘客的时候。26日,市民李女士用“滴滴打车”叫车,到达目的地,李女士准备用手机支付车费时,手机却一直不显示支付页面。

最终,李女士不得付了10元现金,这让本可以坐公交车的李女士很不爽,“原以为花1分钱打车,没想到一下子坐了10趟公交”。



老的哥装“滴滴”引来烦恼

他的联通手机10个小时跑了111兆流量,吓得他有“神器”不敢用

本报2月27日讯(记者 吕修全) 滴滴打车、快的打车软件竞争,的哥有钱赚,荣成石岛的老出租车司机张师傅也赶时髦,装上了“滴滴”,但仅用了一天,他的手机就跑了111兆流量,这让老张吃不消。

张师傅今年50多岁,春节后看到报纸、电视报道滴滴打车、快的打车竞争、出租车司机拿补贴,也动了心。2月18日,石岛联通公司开始

面向石岛管理区的出租车安装滴滴打车软件。第二天,张师傅便申请安装了。安装软件时,张师傅打听滴滴打车软件的流量耗费情况,被告知“一小时走一兆”。

熟悉几天后,23日一大早,张师傅开始使用滴滴打车软件。当天早晨7点半至下午5点半,张师傅一直开着该软件,抢单、接活,忙得手忙脚乱。下班回家后,张师傅收到联通发来的提醒短信,称

其滴滴打车软件耗流量111275KB,即111兆。

张师傅吓得立马关掉“滴滴”,第二天出车也没敢再用该软件。当天下午,张师傅赶到石岛联通营业厅,工作人员通过网上营业厅查询,发现其手机在23日中午11点23分、15点23分、15点33分分别有三次大流量使用记录。查询使用功能,正是他在用“滴滴”。

26日,记者联系石岛联

通营业厅工作人员张先生,后者确认张师傅一天用了111兆属实。张先生告诉记者,张师傅安装的滴滴打车软件是正版软件,至于流量为什么消耗那么大,张先生也解释不了。

张师傅现在十分烦恼,看别人小成本投入,用打车软件“赚疯了”,自己却为使用打车软件流量消耗大而困扰。张师傅曾联系滴滴打车软件工作人员,却未成功。



把人当货?

25日中午,一辆小货车违法拉载约10名工人,行驶至环山路近市区道路时,被交警部门依法查纠。工人们虽戴有安全帽,但若发生意外事故,仅戴安全帽也无济于事。

本报记者 吕修全 摄影报道